

Копипаста: Личная жизнь Гриндера — Lurkmore

В личной жизни Гриндер был простым человеком, работал на бензозаправке. Ему платили мало, но запах бензина возбуждал его. Придя с работы, Гриндер посмотрел телевизор в надежде наткнуться на какого-нибудь суперзлодея. Но, как назло, они как будто специально прятались от него. Грабители уже не те... Он жил в небольшом загородном доме в 7000 шагов от Атомарии, недалеко от судостроительного порта. В один скушный вечер он, отправившись на кухню, услышал какие-то подозрительные вопли. Увиденное заставило его содрогнуться. Это был явно не человек. Переодевшись в свой костюм, он вышел на битву с монстром. Он пытался прострелить его, но его броня была непробиваема. Тогда он придумал затопить его в море, благо судостроительный порт рядом. Монстр бежал за ним. Гриндер не понимал, что с ним долго находится нельзя, он может облучиться. Гриндер был на корабле, монстр, надеясь его догнать, также начал лезть в корабль. Тогда Гриндер, уловив подходящий момент, вытолкнул его ногой с корабля и он, подталкиваемый собственным весом, упал с корабля. После этого случая Гриндер пытался обдумать сегодняшнее и решил, что это Атомария сюрпризик подготовила. Он хотел пойти туда и думал, что именно там он может найти разъяснение случившейся ситуации. «Но утро вечера мудренее» — подумал он, и сегодня только собрал всё, что нужно для похода в увлекательную и веселую Атомарию, а после этого он пошёл спать. На завтрашний день он отпросился у начальника бензоколонки уйти пораньше. Придя домой, он только съел уже готовый вчера суп. Собрав костюм и все манатки, которые он подготовил, он пошёл в путь. Он понимал, что нужно беречь каждую минуту, и включил ускорители.

Тем временем...

Чёрный вертолёт приземлился рядом с его домом. Из него вылезли несколько человек в чёрных костюмах, и ещё жирный — это самый главный. Они подошли к его дому, но обнаружили, что его там нет.

— Это что ещё за шалости? — сказал один из них.

— Его там нет, — сказал единственный негр в группе.

Самый жирный сказал:

— А где он может быть?

— Давайте осмотрим, — предложил ещё один.

Они залезли в вертолёт и начали его искать. К сожалению, изначально они полетели не в ту сторону...

А Гриндер тем временем шёл и вдруг заметил зелёное поле. Он выключил ускорители и осмотрелся. Вот надо было сделать только несколько шагов, чтобы попасть в город... Он учёл радиацию, и одёл специальный костюм на этот случай. Но этот город охраняли Щиты, сделанные для огораживания любопытных сталкеров. Они были высокие, но их можно было перепрыгнуть при наличии специальных примочек. В городе было спокойно, но не тихо. Чей-то гул раздавался по городу. Через полчаса оказался в каком-то заброшенном здании. И там-то его ждал сюрприз... Какой-то монстр снес детскую площадку и направился прямо к Гриндеру. Отправив к монстру особо мощный луч любви, ему удалось от него избавиться. Но вот ещё один и там ещё уродливые твари летают... На всех напалма не хватило бы. То есть он взял немножко, но он даже не знал, сколько тут монстров! Он побежал обратно, включив ускорители. Отдых не удался. Он убежал за пределы города, а в Щитах начали биться монстры. Он подумал, что Щиты скоро не выдержат и надо бы всех неподходящих тварей выселить...

А в чёрном вертолёте...

— Странно, мы уже пол-леса отыскали, но его нет.

— Тогда мы сами справимся! — ответил самый главный.

— Да, сами справимся! — подхватили все, даже пилот.

— Пилот, молчи, — сказал ему главный.

Гриндер вернулся домой после такого ужаса. Он думал «а кто ему поможет?». Сейчас он начал составлять план уничтожения монстров, но всё было так непредсказуемо, даже, может быть, они уже выбрались из Щитов. Он заснул в тревоге.

Поскольку пилот не удосужился вернуться опять в его дом, они улетели ни с чем. На завтрашний день они прилетели в его дом, когда он уже сам вернулся. Сам Гриндер удивился этому. Он их впустил. Самый главный представился: — Здравствуйте, мы специально искали вас (достав своё удостоверение).

— ??

— Для вас есть задание, — ответил он.

— О, и что же?

— Мы обнаружили монстров в Атомарии, — продолжил он. Вы единственные, кто может спасти нас от монстров!

— Я бы и мог, но это непосильно.

— Почему же? Я вас разоружу.

И начался между ними длительный разговор.

— Когда начнём? — спросил главарь.

— С полудня завтрашнего дня.

— ОК.

Ему дали сотни оружия. Завтра, вернувшись с работы, вы входите в дом и берёте всё оружие. Теперь вы вошли в Атомарию. С этого и начинается игра.

Читать ещё

- [Железный занавес](#)